

公安部事先有通知

政法委科長自暴“自焚”真相

【明慧網】2001年9月中旬，遼寧省東港市公安局、政法委把數名法輪功學員抓進洗腦班，強迫他們放棄信仰。在洗腦班上，一位法輪功學員對政法委科長趙玉龍講真相，告訴他“天安門自焚”事件是假的，是栽贓陷害法輪功。趙玉龍避而不答。

9月22日上午，法輪功學員又對趙玉龍講述“天安門自焚”真相。趙玉龍接過話說：“‘自焚’這件事我們事先就知道。這件事發生在2001年1月23日，我們在1月21日就接到公安部緊急通知，說1月23日法輪功在天安門廣場有重大事件發生。”法輪功學員說：“看，他們怎麼就知道要發生這件事？這不是事先策劃好的嗎？”趙玉龍知道自己說走了嘴。◇

甘肅省新聞簡訊

甘肅省臨夏縣法輪功陳尕紅被劫持到蘭州監獄

陳尕紅，女，50歲，甘肅省臨夏縣南塬鄉坡頭村人，二零二一年年底，被中共邪黨綁架後，就一直沒有消息。直到最近才傳出消息，陳尕紅已被劫持到蘭州女子監獄，估計已被非法判刑，具體刑期和被非法關押的大隊待查。

甘肅張掖法輪功學員李亞明近日從家中被綁架

甘肅張掖法輪功學員李亞明近日從家中被綁架，具體情況不詳。請知情者予以補充。◇

多名法輪功學員仍被關在蘭州監獄 賈春臻被迫害致死

【明慧網】（明慧網通訊員甘肅報道）甘肅省臨夏縣法輪功學員賈春臻老人於二零二二年三月在蘭州監獄被迫害致死，據悉，賈春臻的骨灰已被家屬領回。賈春臻的死，令人擔心現仍被非法關押在蘭州監獄的其他法輪功學員的安危。

多年來，蘭州監獄一直以嚴酷迫害法輪功學員而多次被明慧網曝光，特別是蘭州監獄對信息的嚴密封鎖，更是臭名昭著。賈春臻的家屬接到蘭州監獄的電話通知，稱賈春臻已經在二零二二年三月十八日在蘭州監獄“去世”。而此前近一年，蘭州監獄以疫情防控為名，拒絕家屬探視賈春臻。因為中共邪黨的信息封鎖，賈春臻老人被迫害致死的詳細情況待查。

法輪功學員李建魁、宋宗孝（宋有福）、趙予杰（趙玉杰）、陳永森等都是二零二零年十一月被綁架、後被判刑、被劫持到蘭州監獄的，至今獄方也都沒讓家屬探視過一次。這次賈春臻在蘭州監獄的突然離世，令人擔心這些仍被非法關押的法輪功學員的安危。

賈春臻，男，現年七十六歲，家住甘肅省臨夏縣新集鎮梁家山村六社。二零二零年四月份，他被臨夏縣國保大隊及新集鎮派出所警察綁架。二零二零年十二月底，他被秘密非法判刑四年，並處罰金三千元。為抵制迫害，二零二一年過年期間，賈春臻反迫害絕食，家人探視時，發現他已基本失去聽覺，眼睛基本上已失明。

李建魁，男，現年七十二歲，甘肅核工業地質212大隊退休職工。一九九九年七月二十日以來，李建魁曾多次被中共邪黨綁架、關押，在看守所、勞教所、監獄遭受酷刑迫害，至今留有嚴重腦淤血後遺症。二零零三年三月，他被綁架

後被臨夏縣法院非法判刑五年。二零一二年十一月，臨夏縣法院到李建魁家中非法開庭，枉判他六年監外執行。二零二零年十一月二十五日，李建魁被警察綁架，再次被非法判刑，刑期待查。現被他被非法關押在蘭州監獄。

宋宗孝，男，現年七十一歲，臨夏縣新集鎮梁家山村法輪功學員，在二零一二年六月曾因寫法輪大法真相標語被綁架，被非法判刑四年半。二零二零年四月，宋宗孝與賈春臻被臨夏縣國保大隊、新集鎮派出所警察綁架，二零二零年十二月底被非法判刑三年半。現在他被非法關押在蘭州監獄。

趙予杰，男，現年四十五歲左右，在青海省林業局林業勘察設計院工作。因到省政府及北京為大法說真話而遭迫害，曾遭一年非法勞教和六年冤獄，被開除公職。二零二零年二月，他被綁架，二零二零年十一月被非法判刑九年半。現被非法關押在蘭州監獄。

陳永森，男，六十六歲左右，甘光廠退休職工，眼睛因公殘疾。陳永森和趙予杰做真相資料時被跟蹤，二零二零年二月份被臨夏州及臨夏市國保大隊警察合謀綁架，二零二零年十一月他被非法判刑九年。現被非法關押在蘭州監獄。◇



2018年5月11日約兩千名法輪功學員在紐約舉行盛大遊行。

甘肃临夏市法轮功学员孔令普在迫害中离世

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）甘肃省临夏州临夏市法轮功学员孔令普，坚持修炼法轮功，多次被中共邪党关押迫害，在长期的骚扰威胁迫害下，于二零二一年十二月前后含冤离世，年仅 50 岁。具体情况待查。

孔令普，男，汉族，一九七二年三月二十三日出生，本科毕业于甘肃省中医学院，后任教于甘肃省临夏州卫校，他以前上学期间患有严重精神衰弱症，偏头痛，心绞痛，慢性胃炎、肝炎、肠炎和严重营养不良等多种疾病。他身体瘦小，吃饭吞咽、消化都很困难，饭量极低，时常呕吐。他一旦睡下，再次起来非常吃力，而且左半身经常麻木，全身乏困，行走困难，脑部里面似有重物堵塞之状，已经出现了脑瘫和肢体瘫痪的前兆症状。他隐隐感觉到离死亡的日期不远了，寻找其他各种气功修炼久不见效。他感觉生活无望，步履艰难，一息尚存，苦不堪言，处于生不如死的状态。但是一九九五年底喜得法轮大法以来，孔令普的生活发生了翻天覆地的巨大扭转，全身的各种疾病逐渐消失，饭量和体重开始大增，身体达到了无病的状态，道德品质也随之提高了上来。

孔令普生前说：“修炼法轮佛法对自身和家庭带来的巨大利益真是诉说不尽，无以言表。亲身感受到法轮大法祛病健身效果奇特明显，真是千金难求的好功法！如果不是因为修炼法轮大法，我早已命丧黄泉，或者象植物人一样瘫痪在床，生活不能自理。法轮大法使我的生命维持到了现在，真是千古难遇的高德大法，正是救人于水火中的佛法。最主要的是他能使人心向善，道德回升；对社会和任何政府都是百利而无一害的。”

一九九九年七月，中共邪党江泽民集团开始操控整个国家机器制造谎言诽谤法轮功，疯狂迫害法轮功学员以后，孔令普因为是甘肃省



临夏州第一个去北京为法轮功上访鸣冤的法轮功学员，从此被中共邪党长期当作重点监控骚扰和迫害。

孔令普二零一六年二月二十五日向最高检察院控告江泽民，他在控告状中说：“本人于一九九九年十二月被捕入狱，长达 40 天；二零零零年四月被当地公安无端拘留 15 天；于二零零零年七月～二零零一年十月被抓到劳教所（甘肃省第一劳教所第三大队），受迫害 15 个月，曾受过电刑、拷打、强迫劳动、罐食等酷刑；于二零一年三月二十三日，再次绑架入狱，无端拘留 12 天；先后三次被野蛮抄家，抢走许多物品。身心受到了极大的摧残，作为一个普通公民，生活受到了极大的威胁。由于修炼法轮大法刚刚从疾病折磨的生不如死的痛苦中得到一点安稳，可是又被当地的多个系统进行限制人身自由、监控、威逼等手段不离左右；省、州、市三级的公安局，政法委、安全局、610 办公室及本地办事处轮番地反复地随时登门骚扰、威胁，高压，逼迫，一直持续到现在；这些部门合起来有 13 个之多！他们都是江泽民制造的这个‘世纪谎言’的文革式运动中受蒙蔽的人！缺乏一定的思考和判断力，盲目从事，从而也不知不觉地跟上江泽民犯罪！”

二零零零年，孔令普被中共邪党绑架劫持到甘肃省平安台第一劳教所非法劳教一年，他坚持信仰，没有妥协。二零零零年十月，劳教所在三大队二中队进行集中“转化”迫害，当时被迫害的法轮功学员有嘉峪关的董学洲（音）、天水的陈刚、庆阳的王立群、临夏的孔令普、兰州的何文革等二十几人。

三大队二中队指导员杨某某、罗干事专门负责“转化”迫害，指使三个犯人包夹一个法轮功学员，监视法轮功学员的行动，不让法轮功学员互相说话，更不让炼功，每天有一个教室早上播放污蔑法轮功的录像，强迫三十多名法轮功学员看谎言资料。下午强迫法轮功学员做奴工，秋天收玉米，冬天下地干农活，打埂子、平土地等强体力劳工，完不成定额狱警就拳打脚踢，甚至体罚。

二零一七年四月十八日上午孔令普正在卫校上课，以临夏州国保大队副队长赵建英为首，伙同临夏市国保大队科长张进新、周孝娣、马队长的四名不法人员打断孔令普讲课，将其胁迫至其宿舍，抢走小本大法书籍《转法轮》一本，现金一百多元，之后将孔令普绑架到临夏市公安局国保大队非法讯问。当日，孔令普被学校领导领回学校。

二零二零年，孔令普到甘肃省甘南地区发真相资料，被邪党绑架，非法关押在甘南看守所一个月，几乎天天遭受毒打酷刑折磨，后被释放，但一直遭受中共邪党的严密监控。特别是，中共邪党针对法轮功学员的“清零”迫害中，邪党人员多次上门骚扰，施压逼迫孔令普放弃修炼法轮功。

二零二一年十二月前后，孔令普在长期骚扰迫害中含冤离世。

孔令普所在的单位——甘肃省临夏州卫校校长孔六霖一直积极配合中共邪党，对孔令普施压刁难，此人后来遭受报应，58 岁得糖尿病死亡。◇

—— 什么是 610 ——

所谓的“610”是中共江泽民一伙于 1999 年 6 月 10 日为迫害法轮功而专门成立的遍布中共邪党中央到地方的凌驾于法律之上的非法组织，类似纳粹盖世太保。各地“610”不法人员操纵公检法迫害法轮功学员，作恶多端。◇